

Vyřizuje: Ing. Jiří Včeliš

Dne: 02.10.2013

v Hradci Králové

**Dodatečné informace č. 1 k veřejné zakázce: „Dodávka vnitřního vybavení a vybavení na venkovní odpočinkovou zónu Gymnázia J. K. Tyla v Hradci Králové II“**

Vážení,

zasíláme Vám doplňující informace k veřejné zakázce.

**Dotaz 1):**

*„Součástí zadávací dokumentace je i bod 10, ve kterém zadavatel provedl podle § 44, odst. 6. ZVZ omezení předmětu plnění prostřednictvím subdodavatele. Toto omezení je aplikována na truhlářské výrobky. Znamená toto omezení ve svém významu to, že se soutěže mohou zúčastnit pouze výrobci nábytku či nikoliv? I výrobce nábytku má v tomto případě subdodavatele a to konkrétně kovové podnoží pod stoly. Žádám Vás tedy o poskytnutí podrobných informací o tom, kdo se smí soutěže zúčastnit.“*

**Odpověď:**

Zadavatel v zadávací dokumentaci využil možnost, kterou mu dává ust. § 44, odst. 6 zákona č. 137/2006 Sb., v platném znění (dále jen „ZVZ“), tj. věcně vymezil část předmětu zakázky, která nesmí být plněna prostřednictvím subdodavatele. Tuto část předmětu zakázky specifikoval zadavatel ve „Výzvě k podání nabídky“, a to v bodu „10 Věcné omezení části předmětu plnění prostřednictvím subdodavatele dle § 44 odst. 6 ZVZ“ .

Z povahy omezení subdodávek uvedeném v bodu 10 „Výzvy k podání nabídky“ jednoznačně vyplývá, že dodavatelem, který podává nabídku, může být pouze subjekt, který disponuje živnostenským oprávněním uvedeným v textu zadávací dokumentace (truhlářství, podlahářství).

Jde o dodavatele, který bez subdodavatele zajišťuje samotnou výrobu a montáž nábytku a aktivně se v tomto rozsahu pomocí vlastních zaměstnanců podílí na realizaci části zakázky, kterou nelze dle bodu 10 „Výzvy k podání nabídky“ plnit subdodavatelsky.

Nákup zboží potřebného pro celkové plnění části zakázky (kterou nelze plnit subdodavatelsky), avšak ve vztahu k této části zakázky méně významného (např. spojovací materiály, kovové prvky a jiné položky) se z povahy věci a vzhledem k celkové povaze plnění, na které se vztahuje omezení subdodávek, za subdodávku nepovažuje.

**Dotaz 2):**

*„Uvedte prosím, zda-li zadavatel trvá na nalepovacích pantech na sklo u skleněných vitrín, nebo zda-li může uchazeč použít vrtané panty, které jsou nastavitelné. Použití lepených pantů na společné svislé příčky způsobí to, že v případě rozbití svislé příčky bude nutné vyměnit celou sestavu, nikoli jen část.“*

**Odpověď:**

Zadavatel trvá na nalepovacích pantech na sklo u skleněných vitrín.

[www.cep-rra.cz](http://www.cep-rra.cz)

**Dotaz 3):**

„Žádám Vás o zaslání doplňujících informací pro VZ "Dodávka vnitřního vybavení a vybavení na venkovní odpočinkovou zónu GJKT v HK II"

*Upřesněte prosím, dle kterého ze souborů máme vypracovat cenovou nabídku (pro část 1)?“*

Tazatel přiložil k žádosti o dodatečné informace následující soubory, kterou jsou součástí zadávací dokumentace:

- GJKTpropocet\_bez cen\_k dodani\_nabytek.xlsm
- Cast\_01\_souhrnny\_propocet.pdf

**Odpověď:**

**Nabídkové ceny jednotlivých položek vyplňte do souboru s názvem:**

**GJKTpropocet\_bez cen\_k dodani\_nabytek.xlsm**



Ing. Klára Dostálová  
zástupce zadavatele